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Hyvinvointipalvelujen seutukunnallinen prosessi 

Ohjausryhmä 

 

Asialista 1/2009 

Aika: Torstaina 5.11.2009 klo 13.37 – 15.09 

Paikka: Kinnulan Kartano, Keskustie 42 (2.kerros) 

Läsnä: Urpilainen Juha, puheenjohtaja 

 Suominen Marjatta, varapuheenjohtaja 

 Alonen-Kinnunen Kirsi, projektipäällikkö/ sihteeri 

 Ilpo Leppänen, jäsen 

 Marja-Liisa Hytönen, jäsen      

 Marketta Rouvinen, jäsen 

 Timo Itäpuisto, jäsen  

 Ruuska Markku, Kinnulan Yrittäjät ry, jäsen 

 Kurkela Jouni, POKE, jäsen 

 

Poissa: Hannu Korhonen, Keski-Suomen liitto, jäsen  

 

 

1§ Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.37.  

Päätettiin, että puheenjohtajana toimii Juha Urpilainen ja sihteerinä Kirsi Alonen-Kinnunen. 
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

2§ Ohjausryhmän jäsenten esittäytyminen 

 Ohjausryhmän jäsenet esittäytyivät. 

  

3§ Esityslistan hyväksyminen 

 Hyväksyttiin esityslista. 
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4§ Hyvinvointipalvelujen prosessi seutukunnan näkökulmasta 

 Juha Urpilainen, kunnanjohtaja 

 

Juha Urpilainen esitteli hyvinvointipalvelujen prosessin seutukunnallisen organisaatiokaavion, 
prosessin sisältöjä ja tavoitteita. 

Ilpo Leppänen pohti, voisiko prosessille saada järjestymään ulkopuolista arvioitsijaa, joka 
analysoisi ja arvioisi prosessin etenemistä. 

 

5§ TEM: n HYVÄ- hanke - hyvinvointipalvelujen prosessi osana kansallista kehittämistä 

 Kirsi Alonen-Kinnunen, projektipäällikkö/sihteeri 

 

Kirsi Alonen-Kinnunen esitteli kauppa- ja teollisuusministeri Mauri Pekkarisen ja Kuntaliiton 
toimitusjohtaja Kari-Pekka Mäki-Lohiluoman Hyvä-foorumissa 20.10.2009 käyttämää 
materiaalia. TEM:n Hyvä-hankkeen tavoitteena on sosiaali- ja terveyspalvelujen edellytysten 
turvaaminen ja hyvinvointialan kasvu ja kansainvälistyminen. TEM toteuttaa tavoitetta 
kehittämällä osaavan työvoiman saannin ja yritystoiminnan, alan innovaatiotoiminnan ja 
tuloksellisuuden edellytyksiä. 

 

6§ Prosessin tavoitteiden ja toimenpiteiden määrittely  

 

 1.)Päätettiin, että projektipäällikkö kirjoittaa yhden A4-sivun siitä, millaisia ajatuksia 
hyvinvointipalvelujen prosessi on herättänyt. 

2.)Projektipäällikkö kerää kaikki hankesuunnitelmat ja kaikki hankeaihiot, joita Saarijärven-
Viitasaaren seutukunnalla on tällä hetkellä. 

3.) Pidetään kuntakohtaiset pienryhmäkokoukset. 

4.) Selvitetään rahoituskanavat. 

 

Kirsi Alonen-Kinnunen kertoi, että viikolla 46 pidetään kuntakohtaisten työryhmien 
puheenjohtajapalaveri. Ohjausryhmä määritteli, että palaverissa on otettava esille seuraavat 
asiat: 

 

1.) Kuntakohtaiset työryhmät kirjaavat kunnissa toimivat hyvinvointialan hankkeet. 

2.) Kuntakohtaiset työryhmät kirjaavat minkälaisia hankkeita haluavat kuntaan. 
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7§ Muut esille tulevat asiat 

Päätettiin viedä kokouspöytäkirja Kinnulan kunnan www-sivuille ja Saarijärven-Viitasaaren 
seudun portaaliin osoitteeseen www.viisaankivi.fi 

 

8§ Kokouksen päättäminen 

 Päätettiin kokous klo 15.09. 

 

 

 Juha Urpilainen  Kirsi Alonen-Kinnunen 

 kunnanjohtaja   projektipäällikkö/sihteeri 

 

http://www.viisaankivi.fi/

